

国家人口计生委信息化指导小组会议召开



信息化指导小组会议现场



李斌主任出席会议并做重要讲话



江帆副主任主持会议

2011年3月18日，国家人口计生委召开信息化指导小组会议。国家人口计生委主任、信息化指导小组组长李斌出席会议并做重要讲话，国家人口计生委副主任、信息化指导小组副组长江帆主持会议。信息化指导小组成员及指导小组办公室相关人员参加会议。

会议首先听取了发规信息司和中国人口与发展研究中心关于2010年以来信息化工作进展、人口宏观管理与决策信息系统（PAIDS）一期工程应用及运维情况的汇报。与会的指导小组成员分别发言，对前期人口信息化建设的业绩给予了充分肯定，对“十二五”时期信息

化及“金人工程”立项工作提出意见和建议。

李斌主任发表了重要讲话。她指出：“十一五”以来，人口计生信息化建设，以人口宏观管理与决策信息系统一期工程如期建成、信息化应用框架基本建立、全员人口信息资源初具规模、信息系统运维工作稳定规范、信息安全得到基本保障、信息分析应用起步良好等六方面成效为主要标志，实现了跨越式发展，有效推动了人口计生事业持续健康发展，促进了人口计生部门在统筹解决人口问题中的地位和影响力的提升，在社会管理和公共服务中日益发挥着重要作用。

李斌主任强调，必须充分认识加快人口信息化发展的重要意义。加快人口信息化，是实现“十二五”规划目标的战略举措，是加强和创新社会管理的重要支撑，也是推动人口计生创新发展的基础工程。

李斌主任指出，2011年是“十二五”的开局之年，人口信息化建设要开好头、起好步，重点做好五项工作：一是全力推动“金人工程”立项；二是推动人口信息化建设取得新突破；三是加强信息系统运维和信息安全管理；四是加强宣传推介信息化成果；五是加强组织领导。

江帆副主任主持会议时指出，新时期人口信息化工作要按照李斌主任指示精神，抓好贯彻落实。他强调，要从“统筹顶层、全面建设、提升使用、健全机制、加快立项”等五个方面，系统梳理2011年的工作，突出解决重点难点问题，统筹国家本级和地方建设，全面加强人口信息化建设。